KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

[ A’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 2/12/17 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata. Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

Hpéiyua 1: No anhonomoete v mapdotoon A = V25 — 3v2 - 10/1%2\/1_0

Hpofinua 2: 'Eotm v évag Beticog axépatog. Na amodeibete Ot

(i) To aBpotopa X tov aptiwv aptudv, mov Ppickovtat petaé&d v BETIKOV aKepUinY
vZ—v+1lxkmvi+v+1,eivar T=v3+v.

(ii) O axéparog X + v droupeitar pe to 3.

Ipofinua_3: Osowpodue 600 kdxkAovg (C;) xar (C,), mov epdntovion eEmTepikd 610 B Kot
eépovpe Tig dapéTpovg Toug AB ko BI', avtictoyo. I'pdgovpe tov kokho (C), dapétpov Al .
‘Eoto I onueio evog omd ta 600 nuikvkAta, dtapétpov BIN tov kokhov (C,). H gubeia IB téuvel
tov (C;) oto A ko tov (C) ota onueia N, M dote 10 A va Bpioketar peta&d N kou B. And to
ké€vpo O tov kbhkAov (C) eépovue TNV kGOetn otnv MN, mov téuvel Tov kokho (C) oto T.

Na amodeiEete 611 ZNTA = £MTI.

Ipopinua_4: No npocdiopioete OAa ta (ebyn Oetikdv kol TpdTeV akepaiov (4, v), yio T
omoia 0 apOudg u? + 7uv + 9v? eivon 1éhe1o teTpdywvo BeTikod axepoiov.

(Evog Betikdc axépatog A eivor tédelo tetpdymvo Oeticod okepaiov, Otav vrapyet Oeticodg
axépatog a, dote A = a?).



